/NS CALCULO 12

MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las
operaciones en los recuadros. No olvides poner
las comas y puntos: 3.342.456,65

- Calcula estas sumas:

0,90+18+5,6 = 2,025+3,08+0,193 =

78+45,02+203,7 = 35,261+ 732,2+77,9 =

- Suma 3, 3 cada vez en la primera fila y resta
3,3 cada vez en la segunda:

7.3 10,6

40

- Realiza estas multiplicaciones:

67,58 x 2,41 = 7,483 x 3,4 =
7.029,7 % 9,3= 87x0,25=

- ¢Cudntos dias son 5.760 minutos?

ME BFI IR IR R MR BI'DIB

Son dias

. Resta:

539,9 - 37,06 = 2,09 - 0,963 =

180,46 - 3,6 = 15,712 =257 =




Realiza estas divisiones ﬂ
sacando dos decimales:

374:6 Cociente= 576,875 : 35 Cociente=
- Resto= Resto=
=4
510,05:101 Cociente= 7209,729 : 419 Cociente=

i Resto= Resto=

=

| . En una oficina se han gastado 14.000 folios de
papel. éCudl ha sido el gasto en folios, si el paquete
de 500 costaba 12 € ?

o

=) El gasto ha sido €

= - Hace tres horas ha salido un coche con una
velocidad de 90 km. a la hora, y ahora otro coche a
110 km. a la hora. Si los dos van en el mismo sentido,
éque distancia les separara después de 7 horas de

= vigje?

- »
Les separaran km

B

= - La escalera de una casa tiene 101
peldafos y cada peldafio tiene

= una altura de 175 mm. ¢Qué altura
, en m, tiene la escalera?

=
Tiene metros

= - Un frutero pagd 126 € por 84 melones. Los h

=) vendido a 3,4 € la unidad. {Cudnto dinero ha

ganado en total?
=

Ha ganado €



